


com capacidade igual ou superior a 5 mil pessoas no âmbito do município
de Goiânia e dá outras providências; THIALU GUIOTTI, Projeto de
Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao
Senhor Daniel Delmond de Gouveia pelos seus relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que
dispõe sobre o desconto, nos restaurantes que servem refeições a
rodízio, bufê livre ou similares, para os consumidores que foram
submetidos a cirurgia bariátrica, Projeto de Lei que institui o projeto
Turismo Pedagógico na rede pública municipal de ensino e dá outras
providências; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Resolução que cria a
Comenda de Honra ao Mérito Maria Antonieta, requerimento endereçado
à Presidência (solicitando realização de audiência pública para tratar da
convocação do cadastro reserva do concurso da Prefeitura Municipal);
LEANDRO SENA, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de
Eventos do Município de Goiânia, o Dia Mundial de Conscientização do
Tumor Desmoide; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA, COMURG, 30º Batalhão da PM Região Leste, SME e ao Prefeito;
WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à CMTC, SMM e
SEINFRA; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à COMURG,
SEINFRA e SMM e DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SEINFRA, SMM, Família Pereira e Família Chaves. O Vereador Joãozinho
Guimarães solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: Luciano Fernandes (Secretário da SEMAD), Ana Lúcia,
Patrícia, Luisa, Alessandra e parabenizou pelos seus aniversários
o Assistente do Prefeito, Lucas Amon e a Ex-Procuradora do
Município, Tatiana Accioly. Às nove horas e cinquenta e sete
minutos (09h57min), o Senhor Presidente passou para a Ordem

do Dia. VETO Nº 016/2023, de autoria do PREFEITO, que veta

integralmente o Autógrafo de Lei nº 361/2021, de autoria do Vereador

Romário Policarpo, que dispõe sobre o Programa Kit Material Escolar, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator

Vereador Paulo Henrique, pela rejeição do veto - votação única. O Veto

Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e

Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº 054/2023, de autoria

do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 074/2023,

oriundo do Projeto de Lei nº 051/2022 de autoria do Vereador Sandes

Junior, que estabelece que o Município de Goiânia garantirá salas de

apoio ao aleitamento materno para suas servidoras em local de

trabalho, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,

Relator Vereador Geverson Abel, pela manutenção do veto - votação

única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. Foi aprovada



a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI Nº. 135/2023

de autoria do VEREADOR JOÃOZINHO GUIMARÃES, que denomina

PRAÇA JOSÉ TEIXEIRA DE ARAÚJO (ZÉ DAS MEDALHAS) a Praça

inominada, situada à Rua 102, paralela com a Rua 1012, esquina com

Avenida Parque Atheneu, na Unidade 101, Parque Atheneu, Goiânia-

GO, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento

Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação.  O

referido projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei.  PROJETO

DE LEI ORDINÁRIA Nº 198/2020 de autoria do VEREADOR DENÍCIO

TRINDADE, que dispõe sobre desafetação de área pública e mudança de

sua destinação primitiva APM-3 no Residencial Veredas dos Buritis e dá

outras providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo

e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação -

2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO

DE LEI ORDINÁRIA Nº 542/2021 de autoria da VEREADORA AAVA

SANTIAGO, que institui no calendário oficial de datas e eventos do

Município de Goiânia o dia Maria Gabriela Ferreira em homenagem às

vítimas do acidente radiológico do CESIO-137, com parecer da Comissão

de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías

Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 061/2022, de

autoria da VEREADORA SABRINA GARCEZ, que dispõe sobre o Direito

do portador de deficiência mental, intelectual ou sensorial de ingressar e

permanecer em ambientes de uso coletivo acompanhados de cão de

apoio emocional, no município de Goiânia, com parecer da Comissão de

Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Edgar Duarte, pela

aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo

de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de

Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 413/2022, de autoria do

VEREADOR LUCAS KITÃO , que declara de utilidade Pública a entidade

sociedade Instituto Curados para Curar, com parecer da Comissão de

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereadora Gabriela

Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 145/2023, de

autoria do VEREADOR KLEYBE MORAIS, que dispõe sobre a

declaração de Utilidade Pública ao Grupo de Amigos do Setor Urias



Magalhães e adjacências e dá outras providências, com parecer da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro

Azulão jr, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 165/2023, de autoria do

PREFEITO, que dispõe sobre a desafetação e alteração de destinação

primitiva de área pública municipal APM-8, no âmbito do Município de

Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e

Ordenamento Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação -

2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 047/2023, de autoria do Vereador

KLEYBE MORAIS, que dispõe sobre a Criação da Frente  Parlamentar

contra o Aborto e em defesa da vida humana, com parecer da Comissão

de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela

aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à

Comissão de Saúde e Assistência Social. Às dez horas e quarenta e

três minutos (10h43min), o Presidente, Vereador Anselmo

Pereira, suspendeu a presente Sessão para realização de Sessão

Especial em Homenagem aos colaboradores e participantes do

Projeto Politizar Goiânia, proposta pelo Vereador Romário

Policarpo, Presidente desta Casa de Leis. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 3.144 do Vereador Cabo Sena e 3.271 do
Vereador Ronilson Reis, sendo que este último foi incluído em pauta
após apresentação de requerimento de inclusão. Os Vereadores
Romário Policarpo e Aava Santiago estiveram presentes na
presente sessão de forma remota. Foram aprovados sessenta e
dois (62) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e trinta e
sete minutos (11h37min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, reabriu a Sessão Plenária e, em
seguida, a encerrou, convocando outra para terça-feira, dia 22/08, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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